

中农控股：引领农业生态建设 全力打造为农服务新高地

中农集团控股股份有限公司（以下简称“中农控股”）自2010年成立以来，根据国家政策要求和现代农业发展趋势，加快企业转型发展步伐，积极从科技研发、产品创新、基层网络建设和服务营销等方面，创设为农服务新模式、新机制，全力助推生态农业发展，打造出了一片强农惠农支农的新天地。

以科技创新助推生态农业发展

自成立之初，中农控股就将创新科技，全力发展新型高效肥料作为自身定位，全力助推生态农业发展。



开展田间服务

中农控股一直高度重视科技创新工作，逐步建立起包括公司总部、下属生产企业以及基层网络的多维自主研发体系。实践工作中，更是以科技研发为突破口，以高产增效为目标，不断强化产品研发工作，加快技术升级步伐，为生态农业的发展提供科技支撑。目前，除下属生产企业聘请技术专家，不断加大技术攻关力度外，中农控股已经在河北、湖北等地设立省级研发中心3所，建设产学研实体2个，并通过与国内多家知名农业院校合作的方式，持续补充区域公司和基层营销体系的专业化技术人才，在完善的组织架构下，为推动地方农业科技发展和生态发展做好了积极准备。

中农控股通过多年的努力，也已成功开发并拥有

了近20项专利。特别是在2014年初，中农控股通过自身技术力量，再次斩获了两项重大技术成果。



中农舜天示范田

其中，中农控股旗下重要的BB肥生产企业五洲丰公司，以“低成本易降解肥料用缓释材料创制与应用”摘得2013年度国家技术发明二等奖，中农控股下属的另外一家化肥生产企业湖北沃裕则以自主开发的“高塔脲甲胺缓释复合肥造粒工艺”技术，在2014年1月获授国家发明专利证书，该工艺技术代表着当前国内高塔复合肥技术发展的最高水平。

中农控股还依托技术实力，针对土壤保护和粮食安全，持续开发出了一系列的安全高效新型产品。截至目前，中农控股已经推出“蓝色海洋经典”系列、“大地之秀”系列、“多酶金”系列、“海元宝”海藻肥系列、“皇田府地系列”等多达20余个新型工艺、新型功能的高效肥料。这些产品在改善作物品质、改良土壤条件等方面具有突出的生态环保功效。

以农合组织深耕基层为农服务

中农控股以支持“三农”发展为宗旨，结合企业经营优势，积极致力于“中国农资”小型合作社的领办建设和为农服务体系的完善健全，构建起了以包括测土配方、农资供应、新产品推广、种植培训等主导

内容的营销型服务体系。同时，中农控股还在黑龙江、河南等省以专业合作社的形式，积极开展规模化种植项目，将科学高效的农业生产方式与当地农业资源充分结合，在全面发展基层为农服务体系的同时，通过产业链项目的延伸，深耕基层为农服务领域。

目前，中农控股在全国20余个省领办挂牌5000余家“中国农资”合作社，样品展示厅、培训教室、配肥厂、测土配方实验室等设施一应俱全，服务内容涵盖农资销售、测土配方施肥、病虫害防治、科学种植等众多项目，在实践服务中受到广大农民朋友的普遍欢迎。据统计，截至目前，中农控股在全国共建设中心社28家，基层社5000多家，发展社员超过80万人，直接服务农民超过320万人，服务耕地面积2000余万亩。据不完全统计，成立3年来，中农控股通过农化服务队伍，已经在全国范围内组织各种农化培训近2000场次，开展

田间指导500余次，组织新型肥料推介会300余场，组织农户现场观摩示范田50余场，在深刻改变着农业生产作业方式的同时，以完善和优质的为农服务赢得了农民的信赖。

中农控股2013年还结合国家土地流转政策，在黑龙江、河南两省带动农民领办了7家农作物种植等专业合作社，并通过入社农民试验性流转土地近12万亩，借助“企业+合作社+农户”的服务模式，进行连片大机械作业和规模化种植，中农控股规划未来以合作社为基础，进一步借助种植项目，为农民提供更加高效便捷和符合实际需求的服务项目。

2014年中农控股将继续扎根于“三农”这块沃土，牢牢把握政策导向与行业趋势，全面深化改革创新，加快企业转型升级，为保生态、惠民生、抓服务、促生产的目标而努力，争取为“三农”事业做出更大的贡献。



“中国农资”锦程合作社外景

山东“中国农资”示范田

“中国农资”物华合作社内景

五洲丰技术研发及产品创新

中农舜天已设立“一站式服务”农化服务团队

中合联：打造融资平台 发展合作金融

中合联投资有限公司成立于2005年12月，是中华全国供销合作总社与国家开发银行为具体落实《开发性金融合作协议》约定的各项合作内容而设立的投融资平台，初始注册资本为1亿元人民币。经过数次的股权调整及增资扩股，目前中合联的股东为中国供销集团有限公司、省（市、县）级供销社和省（市、县）级供销社所辖的企、事业单位等二十家单位，注册资本为3亿元人民币，中国供销集团有限公司占股83.83%。自公司成立以来，始终坚持以服务“三农”为宗旨，以供销合作社网络为依托，以发展成为合作社银行为目标，立志于推动农业社会化服务、农村现代流通、农民专业合作，逐步建立全国供销合作社统一的金融服务体系。

经过几年的发展，公司对金融领域的探索逐步深化，实现了小额贷款、典当、融资租赁、基金及投资等金融、准金融领域的多元化发展。目前，中合联在江苏、安徽、河北等地拥有十余家小额贷款公司，初步建立了“中合农贷”的连锁发展模式。此外，中合联在北京、上海、天津等地拥有数家典当公司、基金公司及融资租赁公司，均取得了较好的经济效益及社会效益。

未来几年，公司将充分挖掘自身优势和潜力，不断提高自身创新能力，增强风险防范意识，稳健拓展农村金融市场，为供销合作社参与农村金融改革和创新做出应有的贡献。

中合联旗下公司

一、小额贷款公司

2008年至今，公司大力发展农村小额贷款事业，始终坚持以“专注小微，服务‘三农’”为理念，先后在安徽、江苏、河北、贵州等地设立了10余家小额贷款公司，资产总额超过10亿元人民币，累计贷款总额超过30亿元。其中，沧州市中合小额贷款有限公司已在石家庄股权交易所挂牌上市，融资2000万元，是全国首家在区域股权交易市场上市的小贷公司。

未来几年，公司将努力把小额贷款公司规模拓展至15—20家，借助“扎根农村、联系农民、点多面广”的优势，遵循“小额、灵活、高效、关怀”的业务理念，在支农、支小贷款方面形成核心竞争力，将“中合农贷”连锁品牌做到全国领先，并谋求在资本市场发行上市。

二、典当公司

北京中合典当有限责任公司主要从事对企业和自然人的房产抵押、汽车质押、股权质押典当借款以及评估、咨询业务。公司具有放款速度快、抵押率高、利息费用低的特点。

今后，公司将继续本着“诚信为本，客户至上”的经营理念，奉行“以人为本，服务为先，急人所急，解人所困”的服务宗旨，立志成为中小企业、广大百姓事业和生活的好帮手。



沧州小贷公司挂牌

三、融资租赁公司

中合盟达融资租赁有限公司是在天津滨海新区设立的中外合资融资租赁公司，注册资本为1.7亿元人民币。利用供销合作社资源及专业团队的优势，2013年中合盟达共接洽项目51个，总金额约30亿元，涉及金融、基础设施、“三农”、交通运输以及现代服务业等各个行业。

未来几年，公司将继续挖掘供销合作社系统优势，在稳健发展原本业务的基础上，不断发挥公司专家团队和管理层的租赁创新理念，顺应市场变化，不断开拓、设计新的融资租赁模式，为客户提供优质、

灵活、有效的金融服务。

四、基金公司

中合供销（上海）股权投资基金管理有限公司专注于供销产业领域的投资，打造专属于供销产业领域的投资基金品牌。依托管理团队的专业优势及供销合作社的系统优势，公司已募集管理资金6亿元。公司关注“三农”领域以及农村土地改革，积极寻求长期股权投资及土地流转信托方面的业务机会，取得了良好效益。

今后，基金公司将配合中华全国供销合作总社基层发展专项资金，对经营情况良好、项目资源丰富的地区进行重点考察，充分挖掘优质项目资源，进行项目投资。此外，继续探索土地信托模式，借土地流转的东风，积极挖掘供销系统内的优质资源，在土地流转的基础上扩大优质农业企业的养殖种植规模，进行全产业链的打造。



回归猪肉本来的味道 中合联投资的涉农企业产品介绍



中合农联 连锁